STALEX

MHCTPYKUUA MO SKCIMNYATALUA

CTaHOK NeHTOYHOMNMUITbHbINU
MOOEJIb: BS-150



CopepxaHue

NHcTpykiun mo o0ecrnedeHro 0€30MMacHOCTH JJIsl ONEPaTopa................ 3
NHCTPYKIIUN TO IKCTUTYATALIMM. ... vveeeeeenerreeeeeasnrrreeesesssssseeesessssssseeesannsnes 4
1. PeryiupoBKa HATSAKEHUS TTOTOTHA....ccceevrreeeerreeeererreeennneeeenssreeeeseenns 4
2. PerynupoBKa HATPABIISIOUIUAX TTOTOTHA. .. ueeeeeerrreeaerreeeennnnranreeeeeeenns 4
3. IIpHPAOOTKA TTOTOTHA. .. .eeeeeeurreeeeerreeeerreeeessreeeesseeeessnsnnsssreseeeaaeeaeanns 5
4. PeryIMpPOBKA CTOMOPHOM TUIAHKH . ...eeeeeeeeeeeennnrerrreeeeeaseseessassssnnesesenes S
5. PETYJTUPOBKA YTUIA TIHIICHMS . .. ceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeeeeennnnnneeeeenennnnnss 5
6. 3AMEHA TIOTIOTHA.......uvvveeeeeeeerreeeeesnerreeeeesssnrreeeesasnseeaeeessssseeeeeessssssseens 5
7. BBIOOP CKOPOCTH PACTIMIIA. ....vvveeeeeneerreeeeeenerreeeeeasnrseeeeeasnnsesesesseseees 7
8. BBIOOD TOOTHA.......vvveeieeeiiiiieeeeeciieee e e et e e e e e e e e e e e e aeaeeaeaaaaaaaans 7
9. IIpaBWIBHOE MOJTOKEHUE 3ATOTOBKHU B 3AMKHME......ceeeeeeeeeernennrrareneeenn 7
10. ®ukcupyroniee yCTpOUCTBO I TPAHCIIOPTUPOBKH. ......vvveeeenenneee. 8
TEeXHUYECKOE OOCTYIKUBAHUE. .....cccuevvrrereeeenrrreeeeeearrreeeesaesssseeeeeessnsssssnenes 9
BATTACHBIC HACTH....eeeeeeeeurrreeeeeeserrreeeeeasessaeeeeeasssseesssssnssesssssssnsssseesassasnsnes 9
DIIEKTPUYECKHUE JTAHHBIC (CXEeMA MOTKITFOUCHHS )..oeeeeneervreeeeeeerrrrnnnnsnnnnnes 9
|8 (50 NS7 O 010 (610) Qe £ T <) Z FO PSR 10
2

WHCTPYKUMS MO 3KCnnyaTauum cTaHka neHtoyHonunbHoro STALEX mog. BS-150



MHcTpykumumn no o6ecnevyeHunto 6e3onacHoCcTu Ans oneparopa

PYKOBOACTBO ANsA TOro, 4Ytobbl MCMOMb30BaTb TOMBbKO YTO MPUOBPETEHHbLIN
CTaHOK 3dhdEKTMBHEE N C MaKCMMarbHOM 6e30MacHOCTLIO.

- Cobniopgatb 4ucTOTYy paboyenm noBepxXHOCTU: Yuctota B 30HE
pesaHna Heobxoauma ans obecnevyeHnsa 6GesonacHon paboThl.

- N3b6eraTb onacHbIX BO3geMCTBUM: He wucnonb3oBatb CTAaHOK BO
BNaXHbIX MeCTax WnM psaoM C BOCMNAMEHSHOWMMUCA KUOKOCTAMU UK
B3pPbIBOOMACHbIMK rasamu.

- He npumeHATb K CTaHKy M3MULIHIOKW Harpy3ky: [Ans Toro, 4Tobbl
CTaHoK paboTan ¢ HanbosnbLen 3pPEeKTUBHOCTLIO, CriefoBaTh UHCTPYKLUUAM,
npuBeaeHHbIM B AaHHon Opowtope. CnUWKOM BbICOKOE AaBneHue Ha
pacnunuBaemMylo geTtanb MOXET MPMBECTU K ObICTPOMY M3HOCY MOSIOTHA U
narybHomy neperpesy pasuratensa. Cm. Tabnuuy ¢ uWHGoOpmaunen no
pekoMeHayeMOMY BpeEMEHN pacnuna.

- HapeBaTb nogxopswyo opexay: He HageBaTb ogexay C LUMPOKUMMU
pykaBaMu M akceccyapamu, TakuMu Kak rancTyku, oxepenbst unu épacnetsl,
KOTOpbI€ MOryT ObITb 3aXBayeHbl BpalLaloLLMMUCS YacTaAMU CTaHKa.

- Bcerga ucnonb3oBaTb 3axuMm: [letanu, nogsepraembie pacnuny,
OOMKHbl  OblITb  Bcerga  3adoMKCUMPOBaHblI  3aXMMOM.  YAepXuBaTb
pacnunuBaemyto geTanb pyKkown 3anpeLLeHo.

- N3beratb cny4amHoro 3anycka: He pgepxaTb KHOMKY Ha TuUCKaxX B
Ha)aTOM COCTOSIHAW MpW NOLKMOYEHUN BUIKU K po3eTke. YOeauTbCs, 4To
rNaBHbI BbIKNOYaTeNb HAXO4UTCS B MONOXEHUN «0y».

- NMpoBepuTb cTaHOK: [lepen 3anyckoMm Kaxaow ornepauuu pacnuna
yb6eanTbcs, YTO BCe AeTanu CTaHka Uenbl U 4YTO 3aluTHble YCTPOWCTBa
HaxoOsaTCsa Ha CBOMX MECTax.

- UHdopmauma no wymy (aupektuBa EEC 09/392): B 06bluHbIX
YCNOBUSAX UCMNOSIb30BaHUSI YPOBEHb [OaBfEHUs1 3BYyKa, MPOU3BOAUMOIO
MUIbHBIM CTAHKOM, paBeH Creayowmm 3Ha4YEHUSM:

Leq = 82 oBbA npu xonoctom xone
Leq = 87,5 abA npu pabote

Mbl pekoMmeHayem 1Ucnonb3oBaTb MHAMBUAOYAmNbHbIE CPEACTBA 3alUUThI CryXxa,
Takune Kak HayLUHUKM nnu 6epyLun.

TexHuvyeckune Tpedbosanusa MOOEJIb BS-150
MakcumarbHas €. 150 Mm
EMKOCTb 90° B 135 x 135 MM
. g 150 x 85 MM
45° P 90 Mm

B 85 x 85 Mm
g 80 x 120 mm

WHCTPYKLMS MO 3KCnyaTauum cTaHka neHtoyHonunbHoro STALEX mog. BS-150



P 50 MM
60° P’ 50 x 50 Mmm

B g 50 x 60 MM
CKopoCTb pe3aHus 66-85 M/MWH
Pa3mep nonoTtHa 20x0.9x1735
MowHocTb aBuratens 2.0 kBT
Pasmep ynakoBku 980x430x550 Mm
Macca HeTTo/OpyTTO 34/38 kr

MHCcTpyKuMKM no akcnnyaTauum

Ha MOMEHT nocTaBkM SIEHTOYHas Nufia yXe npolusa CTPOoryt NpoBeEPKY U
crnocobHa NpPoAeMOHCTPUPOBaTbL CBOWU fyylune OyHKUMOHAalbHbIE KayecTsa.
TeM He MeHee, nepen HavanoMm paboTbl HEOOXOOMMO OTperynupoBaTb
HaTAXXeHue rNonoTHa u npupaboTaTb NOMNOTHO.

1. PerynupoBka HaTsxkeHMA nonotHa (Puc. 1)

OCTOpPOXXHO BbIMOMHUTE CrieayloLLee: npaBuUIibHOE HaTAXeHWe NonoTHa — 3TO
OCHOBHOE yCrioBue Ans Toro, 4Tobbl NEeHTOYHasa nuna BbINoNHAMNa paboTy ¢
Hanbonbllen 3dPPEKTUBHOCTLIO. YbeamutTecb, 4YTO rNaBHbLIM BbIKNKOYaTENDb
HaxoguTcsa B nonoxeHun «0». MNosepHnTe maxoBuk (B) no YacoBown cTperke
[0 yrnopa, Ho He Bnokupysi ero NonHoOcCTbIO. Bee elle yaepxmeasi MaxoBuk (B)
noBepHuUTEe Kpyrnyt pydky (C) npoTvB 4acoBOW CTPESikM OO TeX Mop, Moka
OHa He 3adomKcupyeTca.

N.B. Ecnu HaTskeHMe CIIUMLIKOM BbICOKOE, MOSIOTHO MOXET BbICKOYUTb
M3 HanpaBrAOLWMUX.

Puc. 1 Puc. 2

2. PerynupoBKa HanpaBnsloLWMUX NosioTHa

[MNbHBIN CTAaHOK OCHalleH Hanpasnsowmmm (E) co BCTpPOEHHOM 3alinToun,
KOTOpble HanpaBnslT 4YacTb MNOMOTHA, HeobXoouMmyk ONS BbINOSIHEHMS
pacnuna, U OQHOBPEMEHHO 3alUMLLAOT HEUCNOMb3yeMyl YacTb MOJSIOTHA.
[Ana Toro, 4ToGbLlI BLINOMAHUTL PErynUMPOBKY, NPOCTO ocnabbte pbidar (D) wm

4

WHCTPYKUMS MO 3KCnnyaTauum cTaHka neHtoyHonunbHoro STALEX mog. BS-150



nepemMecTuTe Hanpasnswwy nonotHa (E) 6nvke wnu  ganbwe no
OTHOLLIEHMIO K 3aroToBKe, MiaHnpyemMon ans pacnuna (Kak YeTKo NoKa3aHo Ha
puc. 2).

3. NpupaboTka nonotHa

UTtobbl NpoanuTb CPOK 3KCnfyaTauuMnm W COXpaHUTb KayeCcTBO HOBOrO
NONOTHa, NepBble ABa U Tpu nNura HeobxoauMo caenaTb, OKkasblBas fierkoe
AaBfneHne Ha 3aroToBKY, YTOObl BpeMda pacnuna CoKpaTuriocb NoYTM B Ba
pasa no cpaBHEHWIO C OOblMHO TpebyembiM BpemeHem (cM. Tabnuuy c
MHdOOPMaLMEN MO BPEMEHN pacnuna).

4. PerynupoBKa CTONOPHOM nnaHku (puc. 3)

Ecnn Bbl XXenaeTte BbINOSHUTbL Pacnunil HECKOMbKMX 3aroTOBOK OL4HOW AJSIHbI,
NCNONb3ynTe CTOMOPHYIO MSIaHKy, NOCTaBASEMYI0 B KOMMMEKTE C NNEHTOYHOM
Annon, Ona Toro, YToObl M3bexaTb BbINOSIHEHUS MOBTOPHbLIX WU3MEPEHUMN.
BctaBbTe cTepxeHb (F) B oTBepCcTMe B OCHOBaHUM U 3aUKCUPYHTE €ero c
NOMOLLbIO  pukcmpytowmnx raek. Ocnabbte wmaxoBuk (B) u nomectute
cTonopHyto nnaHky (H) Ha Heobxogumoe paccTosiHMe OT MOJSIoTHa. 3aTemM
CHoBa 3aTsHUTe MaxoBuK (G).

5. PerynupoBka yrna nuneHus

JleHToyHass nuna MOXeT BbINOMNHATL pacnun nog yrinom ot 0° - 45°,
HoctaToyHo ocnabutb ramky () ¢ NMOMOLLbID raeyHoro krnoda Ha 17 MM un
NoBepHyTb Bpaljatouytocs ornopy (L) oo Tex nop, Noka oHa He ynpeTcs B
cooTBeTCTBYOWME orpaHnymsarowme ynopol (M) n (N). [Ona perynupoBku
OCTanbHbIX NPOMEXYTOYHbIX YrIIOB NOBEPHUTE BpaLlatoLLyOCHa Ornopy O Tex
nop, noka oTtmeTka (O) Ha onope He coBMageT C COOTBETCTBYHOLLMM
NONOXeHNeM Ha nnacTuHe. 3aTeM CHOBa 3aduKCUpyWTe BpaLlaroLLytCs
Onopy C NOMOLLbIO ranku (1).

6. 3ameHa nosioTHa

[Mpn M3HOCEe nonoTHa WM B Cnyyae, ecnuM HeobxooMmo WUCNonb3oBaTb
MNONOTHO C ApyrMmn 3ybbssmm (cm  «BbiGop nonotHa», NyHKT 7), ero
HeobxoaMMo 3aMeHUTb Ha bonee noaxoAsiLee.

e OcnabbTe pbivar D (puc.2) n nepemectute Hanpasnsowue nosnoTtHa E

A0 yrnopa no HanpasBfieHUo CTPENKK Ha puc. 2.

e  CHUMUTE 3aLUUTHBIN KOXYX A, BbIBUHTUB YeTbIpe BUHTA.

e OcnabbTe HaTsXeHWe NonoTHa, NoBepHyB Kpyrnyto pyyky C (puc.1) no
4acoBOW CTpersiKe A0 ynopa, a MaxoBuK B npoTmB YacoBoW CTPESIKN.

e C nomoubto raeyHoro kntoya Ha 10 MM ocnabbTe WEeCTUrpaHHble ramkm
P Ha gByx HanpasnsLWMX Ha BHELLHEN CTOPOHE NonoTHa (puc. 5).

e TemMm Xe KNIOYOM aKKypaTHO NOBEPHUTE rONOBKM BMHTOB Q Ha Tex xe
HanpaBAKLWMX NONIOTHA NPOTUB YaCOBOW CTPESKN, YTOBbI NepeMecTUTb

5

WHCTPYKUMS MO 3KCnnyaTauum cTaHka neHtoyHonunbHoro STALEX mog. BS-150



NOALWMMHUKN HA 4OCTAaTOYHOE paccTosiHME OT MOSI0THa M NOCPeaCTBOM 3TOro
obecnevnTb BO3MOXHOCTbL 6€e3 Tpyaa BbITalUTb NONOTHO U3 HanpaBnAoLKX.
e BblTawmre NONOTHO cHavyana nu3 HanpasnsLWMX, 3aTEM U3 LLKMBOB C
PE3NHOBbLIM MOKPbLITUEM.

e YCcTaHOBMTE HOBOE MOJSIOTHO CHavana mMexay HanpasnsownmMm, a 3atem
Ha LWKUBbI C pe3MHOBbBIM MOKPbITUEM TakuM 0bpa3oM, YTOObI 3yDbs Obinu
MNOBEPHYTbI TakK, Kak NokasaHo Ha puc. 6.

o CHoBa oTperynupymnte HaTs>KeHUe NONOTHa, KaK OnnucaHo B NyHKTe 1, 1
nepemMecTuTe ABe BHELLUHMX HanpaBrsowWmx NofoTHA Tak, YTOObl OHK crerka
Kacanucb NosioTHa, NOBEPHYB rosfioBKy BMHTA Q N0 YacoBOW CTPEriKe.

e CHoBa 3aTsHUTE OBE LUECTUIPaHHbIe rankm P.

e YCTaHOBUTE 3aLUMTHbLIN KOXYX A, akKkypaTHO BCTaBMB MOMIOTHO MeXay
3aWmnTHLIMN ckobamn S (cMm. puc. 1).

e YcTaHOBMTE Hanpasnswowue nonoTtHa E B npaBunbHoe nonoxeHue Ans
nocneayroLwero peskm (CM. NyHKT 2).

Puc. 3 Puc. 4

Puc. 5 Puc. 6

Puc. 7 Puc. 8
6

WHCTPYKUMS MO 3KCnnyaTauum cTaHka neHtoyHonunbHoro STALEX mog. BS-150



7. Buibop ckopoctu pacnuna (TONbKO Ne 1811000)

[aHHaa Bepcua MoxeT paboTaTb Ha OBYX pPasfnU4YHbIX CKOPOCTSX. Takmm
obpa3oMm, MOXHO Bcerga BblbpaTb CKOPOCTb, Hamboree nNOAXOAALLYK K
obpabatbiBaeMoMy MaTepuany, W OTperynmpoBatb €€ C [OMOLLbIO
BapuaTopa.

8. Bbi6bop nonoTHa

Bbibop npaBunbHOrO MoOfoTHaA M ero Hapeskn 3ybbeB 3aBUCUMT OT Tuna
MaTepuana, nognexawero pacnuny, u oT ceyeHuss matepuana. JleHToyHas
nuna ocHalleHa MeTanandecknm nonotHom pasmepomMm 1735x20 mm, 0,9 mm
TONWMWHOW C pasfnnyHon Hape3kon 3ybbeBs - 5-8 3yObeB Ha A0MM, CNOCOBHbBIM
BbIMONTHUTL OONBLUMHCTBO CNOcoboB pacnuna, KoTopbie BO3MOXHbl MNpPU
paboTe C JaHHbIM CTaHKOM. TEM HE MeHee, TakKe MMEKTCS NOoNoTHa ¢ 5 unu
8 3ybbaAMM Ha aloMM Ong COOTBETCTBUS creuunanbHbiM  TpeboBaHUAM
pacnuna, Kak ykasaHo B HMXXenpuseaeHHoOM Tabnuue.

9. NpaBunbHOe NOMoOXeHUe 3aroTOBKU B 3aXXKUmMe

3aroToBKW, NpefHa3HayeHHble Ond pacnuna, Bcerga Heobxoaumo MpPoOYHO
dukcmpoBaTtb, BCTaBUB WX HENOCPEOCTBEHHO Mexay ABYMsS 3axBaTamu
TUCKOB, He BCTaBMsAs Tyda HUKakux Apyrux npegmeTtoB. CM. npumepsbl
npodounen, nyOCKUX 3aroTOBOK W cneunduyecknx qopm 3aroToBOK 514
pacnuna Ha puc. 7.

Pa3mep
Pasmepbl ceveHns nonoTHa —
M/MWH Bpemsa pacnuna
3aroToBku (MM) 3ybbeB Ha
JIONM
30 60 40 c
. 50 5/8 60 2 MWH
150 makc. 60 12 MWH
30 60 1 MuH, 10 C
- 50 5/8 60 3 MuH, 10 c
150 makc. 60 18 MuH
25x35 60 1 muH, 10 C
[ 40x50 5/8 60 2 MuH, 30 c
150x140 makc. 60 20 MuH
30x1 80 05c
O 40x2 80 15¢c
50x5 makc. 5/8 60 50c
30x1 80 10 ¢c
50x2 60 30 C

* NaHHasa Tabnuua CrnyXuT UCKNIOYMTENBbHO Kak cnpaBoYHbIn maTepuan. Mogenb BS-
150 npegHasHavyeHa U 3ddeKkTMBHO paboTaeT C He OonbWMMKM U CpeaHuMKn
3aroToBkamMM B OCHOBHOM W3 HWU3KOYrNepoaMCTON W yrnepogucton cranu, Angd
nuneHns NPodunbHbIX N Nonbix 3arotoBok Ao @150 mm 1 0150x140mm. OcHoBHOE

7

WHCTPYKLMS MO 3KCnyaTauum cTaHka neHtoyHonunbHoro STALEX mog. BS-150



Ha3Ha4YeHune - NMNNEeHns 3aroToBOK, NOL PasNUYHbIMKU YrnamMn 1 Npyu 4YacTon CMeHe yrna
nuna. OtcytcTBME Yy cTaHka cuctembl COXX B cTaHOapTHOW KoOMNnekTauum —
orpaHnymBaeT 3(pekTMBHYIO paboTy C KpynHbIMK 3aroToBkamu. [ns paboTbl ¢ Makc.
CM/OWHBbIMM  3aroToBKamMm HeobXoaAMMO MPOKOHCYNbTMPOBATLCA C  COTPYAHMKaAMMU
KoMnaHuu-npogasLa.

10. Pukcupyroulee yCTpoucTBO AN TPAHCNOPTUPOBKU

[MUNbHBIN CTAHOK OCHaLLlEeH (UKCUPYIOLWMM YCTPOUCTBOM, MO3BOMAIOLLUM
TpaHCNopTUpOBAaTb €ro ¢ OAHOro Mecta Ha apyroe. [JocTaTO4HO BCTaBWUTb
wtndT (U) B 0OTBEPCTUE KOpryca, a 3aTeM NOAHATbL CTAHOK, B3SB €ro PyKow,
Kak nokasaHo Ha puc. 8.

8

WHCTPYKUMS MO 3KCnnyaTauum cTaHka neHtoyHonunbHoro STALEX mog. BS-150



TexHnyeckoe obcnyxmnBaHue
e bynbTe BHMMaTESNbHBI: Nepen KaXxaou YACTKOW Unu onepaumen rno

TexHn4eckomMy obcnyxuneaHuo ybegntech, YTO BUIKa HE NOAKMOYEHa K
3I1IEKTPUYECKON pPO3ETKE.

e  Ounctute NUNbHbIN CTAHOK OT OTXOA0B C MOMOLLLIO Mblfiecoca unm
LLETKN, HE 0bonasa BHUMaAHNEM Takke Hanpassowme NomnoTHa U LWKNUBbI C
PE3NHOBLIM MOKPbITUEM.

e  XpaHUTE NIEHTOYHYIO NUITY B XOPOLLUUX YCIOBUAX: €CIN Bbl HE
cobupaeTecb UCMNONbL30BaTb €€ B TEYEHME AOMTOro BpEMEHU, NOMECTUTE €€
B OpUrMHasbHOM yrnakoBKe B Cyxoe MecTo. B aTom crniyyae pekomeHayeTcd
ocnabuTtb NOMOTHO, YTOBbI OHO HE NOABEPranocb HaATAXKEHMIO Be3 NULLHEN
HeobxoauMOCTMW.

3anacHble YacTu

Kpome paHHOro pykoBogcTBa B 006BbEM MOCTaBKM BXOAUT OObEMHOe
n3obpaxeHne Bcex AeTanen neHToYHon nNunbl. CM. AaHHble YepTexun, YToObl
noeHTudmumnposaTb NOOYI0 3anacHyo YacTb, KOTopas Bam Heobxoanma.
[aHHble B Tabnuue npubnuanteneHble.

AneKTpuyeckme aAaHHble
NmenTte B BMAOy, YTO Bbile OT CETU, K KOTOPOW MOAKMNIOYEH MUMbHBLIN CTaHOK,
AormkeH ObITb YCTaHOBMEH NOAXOASALWNA UHAYKTOP C TEMNMOBOW 3alMTON ONs
obecneyeHns 3alnTbl BCEX COEANHUTENbHLIX MNPOBOAOB OT KOPOTKOro
3aMblKaHUS 1 Neperpysok.

9

WHCTPYKUMS MO 3KCnnyaTauum cTaHka neHtoyHonunbHoro STALEX mog. BS-150



SA1
AC1§ AC2j
sSw2

57 b 7|
c4 D5
Il i
\Aﬂ I —__ I~
a3 .
BTA24 R B
5 E O m.:: =7 \V
2 R12
C5 —
A_w 7 . : o
GE e A cmﬁw
et .
M+
M-
Main motor E R0 _thA
i ]
QRAWN
BS150
CHCKET
| CIRCUIT DIADRAM DIAGRAM NO.

10
WHCTPYKUMS MO 3KCnnyaTauum cTaHka neHtoyHonunbHoro STALEX mog. BS-150



11

WHCTPYKUMS MO 3KCnnyaTauum cTaHka neHtoyHonunbHoro STALEX mog. BS-150



Ne OnucaHune Kon- Ne OnucaHune Kon-
jgetanv BO | getanu BO
1 Kpbilika pambl nunbl 1 51 OcHoBaHue 1
aBuraTens
2 Bont M5X10 6 52 Moaywka 1
noALWMNHMKA
3 lMnockas wanba 5 6 53 MoawunnHuk 6000-Z 1
4 Bont M8X20 1 54 [BuraTtenob 1
5 Mnockas wavba &10 | 2 55 Bont M5X30 4
6 MNMogwunHuk 6204-2Z2 | 2 56 OcHoBaHue 1
7 MpuBog 1 57 HakugHasa ranka M14 | 1
8 bonblias wanba 1 58 3anopHas ranka M14 | 1
9 Bont M5X30 4 59 [MaTpybokK 1

12

WHCTPYKUMS MO 3KCnnyaTauum cTaHka neHtoyHonunbHoro STALEX mog. BS-150



10 PacnopHoe KonbLo 8 60 Potop 1
11 Manbin Ban 1 61 [MpyXnHa 1
12 Pama nunbl 1 62 PacnopHas BTyrka 1
13 3anopHagd ranka M12 | 1 63 LWnndosanbHas 1
Lanba
14 Mnockaga wanba 12 64 Bpawatowminca auck | 1
15 [MpuBOAHOE KONECO 65 Bont C 1
LIeCTUrpaHHON
ronoskon M14X140
16 MNogwmnHuk 6205-22 1 66 3anopHas ranka M8 1
17 [MaTpybokK 1 67 "anka M6 1
18 3ybuaTtoe koneco llI 1 68 bonTt c 1
LIeCTUrpaHHON
ronioBkonn M6X30
19 MogwunHuk 6200-2Z2 | 3 69 Bontc 1
LIeCTUIrpaHHON
ronoskon M8X40
20 MNogLwmnnHuK 2 70 [Mnockas wanba 8 2
HKH1212
21 Ban 3yb4yaTtoro 1 71 PerynmpoBo4HbIN 1
koneca | pbldar M10
22 3yb64yaToe koneco | 1 72 bonblias wanba 10 1
23 LLInoHka Ha nbicke 2 73 BWHT ¢ kBagpaTHOU 1
4X10 rornioskonn M10X50
24 LLInoHka Ha nbicke 2 74 M6X10 2
4X12
25 Ban 3yb4yaTtoro 1 75 Byrenb akcueHTpuka | 2
koneca ll
26 3yb64yaToe koneco |l 1 76 LUkana 1
27 CtonopHoe KonbLo 1 77 3aknenka 2X5 2
12
28 LLInoHka Ha nbicke 1 78 BuHT C 2
5X20 KpecTtoobpasHou
rosioBkon M4X6
29 LLnTok ans 1 79 LLinndosanbHas 1
NHCTPYKLINI wanba
30 BuHT C 2 80 Manka M6 1
KpecToBMOHOW
ronoskon M5X8
31 Pbivar 1 81 CTONOpHbIN pblvar 1
32 Bont M8X8 2 82 BuHT C 1
LIeCTUrpaHHON

ronoskon M6X25

WHCTPYKUMS MO 3KCnnyaTauum cTaHka neHtoyHonunbHoro STALEX mog. BS-150




33 3agHun 1 83 CTonopHas nnaHka 1

perynmpyroLLmnmn
KPOHLUTEWH
34 PerynmpoBo4HbIi 1 84 [Manka M12 1
pbldar M8X30
35 Kpyrnbin wtndt 2 85 BuHT C 4
(J5x26 LecTUrpaHHom
ronoskon M8X16
36 MogwmnnHuk 625-27 2 86 [Mnockas wamnba 8 4
37 [Mnockaga wanba 5 2 87 3axXnmHoe 1
npucnocobneHne
38 3awmTHaa nnactuHa 1 88 BuHt C 2
LIeCTUrpaHHON
ronoskon M6X10
39 HakunpHasa ramnka M8 4 89 BuHt C 1
LecTUrpaHHom
ronoskon M6X8
40 Tapenbyartas 4 90 LLIMTOK 3aKMMHOro 1
npy>xvHa 8 npucnocobneHuns
41 [Mnockagqa wanba 8 4 91 BuHT C 2
LIeCTUrpaHHON

ronoskon M6X16

42 Ban 1 92 HenogswxHast onopa | 1
43 MNoawunHuk 608-27 8 93 NoaBwkHasA 1
nnacTuHa
3aXMMHOro
npucnocobneHuns
44 CtonopHoe KonbLo 4 94 X040BON BUHT 1
8
45 Pbivar 1 95 Kopowmbicrio 1
46 3anopHas ranka M10 | 2 96 Mpy>XMHHBIN 1
domkcartop 5X14
47 HaxnumHas npyxuHa 1
48 BuHT
49 CtepxeHb aAns 1
NHONKaUUn
50 PykosiTka 1
perynmpoBKu

AaBneHns ¢ pe3bbou

MpumeyaHune: [laHHOE PYKOBOACTBO CIY>KUT UCKNIOYNTESBHO Kak
cnpaBoYHbLIM MaTepuan. Bcnegcrene HenpepbIBHOMO YCOBEPLUEHCTBOBAHMS
CTaHKa B pyKOBOLCTBO B fntoboe BpeMsa MOryT 6biTb BHECEHbI U3MeHEHNA 6e3
oba3aTenbcTBa NpeaBapuTenbHOro ysegomneHus. lNpu pabote ¢ gaHHbIM

14

WHCTPYKUMS MO 3KCnnyaTauum cTaHka neHtoyHonunbHoro STALEX mog. BS-150



ANEKTPU4ECKNM CTaHKOM quTbIBaIZTe JIOKaJibHOE HanpsaXeHune.

15

WHCTPYKUMS MO 3KCnnyaTauum cTaHka neHtoyHonunbHoro STALEX mog. BS-150



